
CIQ SAINTE ANNE 13008 MARSEILLE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 05 JANVIER 2026 

La réunion débute à 18H. 

Sont présents membres du conseil d'administration : 
MM AILHAUD Jean, BERGE Philippe, BROSSIER Ghislaine, BRUSONE Monique, DERHILLE Gérard, 
GIANNONI Marc, QUIRICO Jean-Claude, VINCENT Jean-Marie 

Sont excusés membres du conseil d'administration : 
MM BEL TRA Josette, BUS TI Paul, COMBALUZIER Viviane, GUILHEM Claude, GUYARD Nicole, 
ILL Y Colette, LELEYTER Françoise, MENARD Jean-Pierre, MIS SUL Jean-Luc, ROMETTE Françoise , 
SPIESSER André, ZANONI Robert 

Sont également présents : 
Mesdames, Messieurs: AUGE Nicole, BASTARD Michel et Françoise, BERMOND Georges, 
CAMBOULAS Jean François, CECERE Martine, CEZILL Y Dany, CIPRIANI André, DERHILLE 
Thomasine, DURLET Philippe, F ARHI Michel, FREKHAUS Martine, RUETTE Josette, JULIEN Max, 
LAINELLE Philippe, LAURAIN Véronique, LEGALLET Sylvie, LHOTE Nathalie et Jean-François, , 
MERIGON Sylvie, P ARADIAN Jacques, REGIS Elisabeth, REVERDIT Odon et Geneviève, TERRAZ, 
UNAL Geneviève, VIT ALI Marc 

Sont excusés : 
Mesdames, Messieurs : COPET Chantal, LAMBERT Nicole, KOEHLER Axel, KREGIEL Karol, 
OURVOY-LIXFE Annie, 

Approbation du dernier compte rendu du CA du 01/12: Adopté à l'unanimité 

1 - Stationnement circulation : 
• Baptiste Bonnet - Callelongue : visite du CIQ avec des riverains sur le terrain en 

novembre - consultation des riverains par courrier - courrier aux autorités le 18/12. Premiers retours 
de la part de la Métropole et de la mairie du 6/8 et réunion en Préfecture avec Monsieur le sous­ 
préfet prévue le 14/01. 

Proposition du CIQ sur un parking à usage multiple : personnel de police, visiteurs du 
commissariat et riverains de B. Bonnet et Callelongue. 

• Bd Barral : Plusieurs sujets abordés à l'occasion d'une rencontre sur le terrain en décembre 
avec Mme VASSAL présidente de la Métropole et notamment: 

Transfert à la Métropole de l'allée J. Halliday imminente après signature de l'acte 
notarié de cession. 



Dans le cadre d'une prochaine révision du PLUI, le CIQ a avisé la Métropole de notre 
intention de demander l'implantation d'un parking silo côté OAP après le Brasilia. 

• Bd Barral suite . . . : 
Sécurité soir de match et spectacle bd Barral : réunion publique le 22/01 au CMA du 

Rouet avec toutes les parties concernées. 

• Tourville : modification partielle des stationnements sur la rue sans suppression des 
anciennes signalisations au sol génère des gênes sur la circulation en particulier des ramassages 
poubelles . 

La suppression de stationnement sur A Dumas n'a pas été pallié à ce stade et celui-ci 
se déporte sur les rues adjacentes. 

Dans le cadre de la création d'un parking sur l'ancien emplacement de la RTM 
(jonction Dumas-Clot Bey) , la création de places de stationnement supplémentaires pourrait aider à 
cette gestion. Quel serait le besoin global de stationnements à satisfaire dans cet environnement ? ( 
Dumas et l'ensemble des rues adjacentes). 

• au niveau de la Fédération des CIQ du 8ème, demande d'une réunion directe entre les 
CIQ et la Police Municipale concernant les stationnements problématiques dans le quartier.. 

• inauguration du tramway T3 Castellane vers La Gaye le 10/01 
Mesdames et Messieurs, 
La Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence 
Présidente du Conseil départemental des Bouches-du-Rhône 
1ère Vice-Présidente de Départements de France 
Inaugurera Samedi 10 janvier 2026 à 1 0h45 
L'extension de la ligne de Tramway T3 vers le SUD 
Rdv au terminus du tramway La Gaye, 
(Parvis du collège Sylvain Menu" 
21, Bd de la Gaye] 3009 Marseille 
Afin de prévoir votre accueil protocolaire, nous vous remercions de bien vouloir confirmer votre participation à 
protocole@ampmetropole..fr 
Cordialement, 

Stationnement circulation, généralités : 
Principe général à garder en tête : à tout problème soulevé nous devons proposer des solutions 
(réalistes) et ce dans le seul intérêt général . 
De nombreux habitants du quartier ne bénéficient pas de place de parking privé , aussi avant de 
proposer de supprimer des places de stationnement sur la voie publique, réfléchissons aux solutions 
de repli possibles et à leur délai de mise en œuvre. 



2 - Journal du CIO : 
Les articles pour le prochain journal sont à remonter avant fin janvier, dernier délai. 
Appel aux résidents des copropriétés fermées pour identifier un habitant pour mettre les journaux dans les 
boites aux lettres. 

3 - Les Pinces : 
Collectif de 41 bénévoles à ce jour autour de P. Lainelle sur 6 secteurs de notre quartier. 
Vous pouvez nous rejoindre et participer à l'effort collectif pour avoir nos rues propres (1/2 heures par mois 
si vous êtes dispo ). - un mail au CIQ ciq,sainteanne@gmail.com et on vous recontacte. 
Pensez à utiliser l' appli Reflexe, c'est simple, rapide et efficace https://dechets.ampmetropole.fr 
Suggestion: faire le relevé des rues visitées en termes de circulation piétons et obstacles sur trottoir (mobilier 
urbain, et bateaux d'accès) pour aider la démarche My Easy Access. 

4 Papa Noël: 
Merci à Karol (père Noël), Nicole (clown) et Chantal pour leur animation dans les rues, devant les écoles, 
chez les commerçants au mois de décembre 

5 - Ecole Sainte Anne : 
Déambulation des élèves prévue le 16/01 à 8 h à laquelle vous êtes les bienvenus autour de l'avenue de 
Mazargues et rue Callelongue. Pensez à vous munir d'un gilet haute visibilité. 
Dans le cadre des 70 ans de l'Ecole de Sainte Anne, appel à souvenir des anciens (photos, récits ... ) à faire 
passer au CIQ pour transmission. 

6 - Le Grand Pin : 
Contact avec la nouvelle directrice des Saints Anges (Mme Douib) sur le devenir de ce lieu et peut être 
l'opportunité d'en faire un lieu de rencontre expo, loto et bibliothèque pour le quartier. À suivre. 

7 Les Saints Anges : 
Un livre de Mr Olivier REGGIO (habitant et adhérent de notre CIQ) sur la vie del' Abbé Fougue qui a tant 
œuvré dans notre quartier et pour les jeunes notamment. 
Une séance de dédicace sera organisée prochainement 



7 - Les Rendez-vous 2026 : 

-Vœux Mairie 6/8 (Stade Vélodrome): 15/01 s'inscrire 

Cérérnonîe des voeux de la Haire des 6ème et 8ème 
arronoJSSel1leflts 

Le jeudi 15 :,anw,,,r 21126 à i-fir de lllli 
stade o...,_ v-.... 3---. ... --~ 

a 18h-Pccueil 

• 18h30- ~m!.four des ~du 6&8 

Profitez d\a-1 œrré erlants avec JeL.OC et colonages ! 

Un acœ5 spéctfiqJe pour les persomes à mobh! l 'D lte sera proposi. 

Sol la bottie organisation de œt é,\~ et am de \OIJS garantir racœs. ~ est 
obigatoil'I!, 

Retrouvez t0l.teS les riormatJOns et La procédn d'"nsc:i,xion en gliquant Ki. 

Chquez 1a pour accéder à l"inscnption 

- AG CIQ. : 27/04 (sous réserves de la disponibilité de la salle) vous avez envie de présenter votre 
candidature au conseil d'administration du CIQ, faites acte de candidature avant fin mars. 

- CA CIQ : 02/02, 02/03, 04/05, 01/06 

- Permanence CIQ : 19/01, 16/03, 18/05, 22/06 

- Atelier Informatique : 08/01, 22/01, 05/02, 05/03, 19/03, 09/01, 30/04, 07/05, 21/05, 04/06, 18/06 
Ne pas oublier de s'inscrire avant chaque séance en début de semaine de l'atelier auprès du Ciq (e-mail) 

Un sujet vous tient à cœur, c'est parfait mais le CIQ a besoin de nouvelles bonnes volontés pour que tous les 
sujets puissent être traités, engagez-vous ! contactez-nous par mail et sur une question soyez force de 
proposition. 

Le Secrétaire général du CIQ 
Jean-Marie VINCENT 

Retrouvez tous les courriers cités en référence et autres informations sur le site du CIQ : 
https://www .ciq-sainteanne.fr/ 


